
Schwarzwaldhaus Design
Dieser Nistkasten gefällt auch der Schwarzwald-Marie 

Das brauchen Sie: 

Und so wirds gemacht: 

1. Stellen Sie Material und Werkzeug zusammen und ziehen sich einen Malerkittel an.



2. Legen Sie den Untergrund mit Zeitung 
aus. Grundieren Sie dann den Nistkasten 
und verzieren Sie ihn mit roten Linien, 
Punkten und Blumen.
Vorsicht: Die aufgetragene Farbe kann die 
Tür des Vogelhauses verkleben, so dass 
sich diese nicht mehr problemlos öffnen 
lässt. Um das zu verhindern, die Tür nach 
dem Bemalen öffnen, bis die Farbe getrock-
net ist. Danach die Tür mehrfach öffnen und 
schließen. Sollte dabei Farbe abgeschürft 
werden, einfach mit dem Pinsel nachbes-
sern. Die Tür ist nötig, um das Vogelhaus 
einmal im Jahr innen zu reinigen.

3. Bereiten Sie die Bommel vor: Zuerst 
umwickeln Sie die übereinandergeleg-
ten Scheiben mit Wollfäden. Dabei den 
Faden ringsum gleichmäßig immer fest 
durchziehen, bis die Scheibe ganz dick 
ist, bzw. das Loch in der Mitte mit der 
Wolle ausgefüllt ist.



4. Ziehen Sie zum Schluss den Faden mit 
der Häkelnadel durch die gewickelten 
Fäden. Schneiden Sie am äußeren Rand 
entlang des Kreises die Wollfäden auf.

5. Ziehen Sie die beiden Pappringe 
auseinander und binden Sie mit 
einem Fadenrest in der Mitte der Wollfäden 
den Bommel fest zusammen.

6. Ziehen Sie die Pappe aus dem Bommel heraus und schütteln Sie ihn ein 
bisschen. Dabei richtet sich die Wolle auf. Jetzt müssen Sie
die fertigen Bommel nur noch mit Heißkleber auf dem Dach befestigen.


